

35° ΠΡΑΚΤΙΚΟ
του Διοικητικού Συμβουλίου
του Σωματείου με την επωνυμία
«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»

Στην Αθήνα σήμερα, 26 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 17:30 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος», σε πρώτη του Συνεδρίαση μετά την εκλογή του κατά τις αρχαιρεσίες που έλαβαν χώρα κατά τη Γενική Συνέλευση των Μελών του Συνδέσμου μας της 20^{ης} Νοεμβρίου 2013 και κατόπιν προσκλήσεως του πλειοψηφίσαντος μέλους κ. Ιωάννη Δρυλλεράκη.

Παρόντα όλα τα νεοεκλεγέντα μέλη δηλαδή οι κ.κ.:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Σωτήριος Φέλιος, Γρηγόρης Τιμαγένης, Βασίλης Αντωνόπουλος, Δημήτρης Παρασκευάς, Νικόλαος Κορίτσας, Στάθης Ποταμίτης και Θεόδωρος Σκουζός.

Προ πάσης συζητήσεως άλλων θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης, το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα με ομόφωνη απόφαση των μελών του ως ακολούθως:

	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ
Πρόεδρος	: Ιωάννης Δρυλλεράκης	Ιωάννης Δαμηλάκης
Αντιπρόεδρος	: Λεωνίδας Γεωργόπουλος	Αντ. Χατζηϊωάννου
Γενικός Γραμματέας	: Μάριος Μπαχάς	Γιάννος Γραμματίδης
Ταμίας	: Δημήτρης Ζέπος	Κωνσταντίνος Σαράντης
Μέλη	: Αντωνόπουλος Βασίλης (Θεσ/νίκης) Νικόλαος Κορίτσας Δημήτρης Παρασκευάς Στάθης Ποταμίτης Θεόδωρος Σκουζός Γρηγόρης Τιμαγένης (Πειραιώς) Σωτήριος Φέλιος	Ασημίνα Στουγιαννοπούλου Γεώργιος Νάσκαρης Ιωάννης Μαζαράκος Κωνσταντίνος Παπαδιαμάντης Ιάσων Σκουζός Ιωάννης Τιμαγένης Ευαγγελία Βούζα

Σύμφωνα με το άρθρο 11 του Καταστατικού του Συνδέσμου μας, η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι τριετής.

Στη συνέχεια, το Διοικητικό Συμβούλιο συζήτησε για όσα θέματα εκκρεμούσαν από το προηγούμενο Διοικητικό Συμβούλιο και που είναι τα ακόλουθα:

Θέμα 1°: Τροπολογία για το άρθρο 11 ν. 1649/1986

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να στείλει μια υπενθύμιση στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Νικόλα Κανελλόπουλο.

Θέμα 2°: ΕΣΠΑ και Δικηγορικές Εταιρείες

Οι κ.κ. Ποταμίτης και Παρασκευάς ανέλαβαν να διερευνήσουν πώς μπορούν να περιληφθούν στις δράσεις ΕΣΠΑ και οι Δικηγορικές Εταιρείες.

Θέμα 3^ο: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων

Ο κ. Γεωργόπουλος ανέλαβε να εισηγηθεί σχετικώς.

Θέμα 4^ο: Διαγραφές Δικηγορικών Εταιρειών

Ο κ. Ζέπος ανέλαβε να επικοινωνήσει με όσες Δικηγορικές Εταιρείες καθυστερούν τις συνδρομές τους και να διευκρινίσει κατά πόσο επιθυμούν να παραμείνουν μέλη του ΣΔΕΕ ή να διαγραφούν.

Θέμα 5^ο: Ασφαλιστική κάλυψη των επί παγία αντιμισθία γυναικών Συνεργατίδων Δικηγορικών Εταιρειών

Ο κ. Παρασκευάς ανέλαβε να συντάξει σχετική τροπολογία.

Θέμα 6^ο: Πρακτικά Ημερίδας για τη «Δικηγορική Εξειδίκευση και Επαγγελματική Αποκατάσταση»

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να επανέλθει σε όσους ομιλητές δεν έχουν δώσει τις ομιλίες τους.

Θέμα 7^ο: Ημερίδα για Διαμεσολάβηση και Δικαστική Μεσολάβηση

Ο κ. Σκουζός ανέλαβε να επικοινωνήσει σχετικώς με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Νικόλα Κανελλόπουλο.

Θέμα 8^ο: ΦΠΑ & Δικηγορικές Εταιρείες

Ο κ. Τιμαγένης ανέλαβε να επικοινωνήσει με τον κ. Κώστα Παπακωστόπουλο, Πρόεδρο της Φορολογικής Επιτροπής του ΣΔΕΕ για να υπάρξει η σχετική γνωμοδότησή τους στο θέμα αυτό.

Θέμα 9^ο: Βιογραφικό και λοιπές ανακοινώσεις που γίνονται προς τον ΣΔΕΕ

Αποφασίστηκε όπως ο κ. Μπαχάς απαντάει ότι μπορούν να απευθυνθούν στα μέλη του ΣΔΕΕ που θα τα βρουν στο site του.

Θέμα 10^ο: Πεπραγμένα και Εκλογή του Δ.Σ.

Ο κ. Ζέπος ανέλαβε να τα αναρτήσει στο site του ΣΔΕΕ και να τα στείλει και σε όλα τα μέλη μας με e-mails.

Θέμα 11^ο: Ημερίδα για τον νέο Κώδικα Δικηγόρων

Ο κ. Γεωργόπουλος ανέλαβε τη διοργάνωση σχετικής Ημερίδας στην Αθήνα, στη Θ/νίκη και στην Πάτρα.

Θέμα 12^ο: Ημερίδα για Φορολογικά θέματα

Ο κ. Δρυλλεράκης ανέλαβε τη διοργάνωσή της.

Θέμα 13^ο: Αρχές Δεοντολογίας ΣΔΕΕ

Αποφασίστηκε όπως οι κ.κ. Γεωργόπουλος και Ποταμίτης ετοιμάσουν μια σχετική γνωστοποίηση-υπενθύμιση προς τα μέλη μας.

Θέμα 14^ο: Επιτροπές ΣΔΕΕ

Ο κ. Μπαχάς ανέλαβε να εισηγηθεί το θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου.

Θέμα 15^ο: Νομικά Νέα

Η Συνάδελφος κα Ελένη Τροβά μας έστειλε το site των Νομικών Νέων που έχει ιδρύσει (<http://www.nomika-nea.gr>) και μας πρόέτρεψε να στέλνουμε σε αυτό άρθρα μας. Επίσης ο Συνάδελφος κ. Θάνος Γεωργιάδης μας έστειλε τη νέα Οδηγία 2013/48/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 22ας Οκτωβρίου 2013, σχετικά με το δικαίωμα πρόσβασης σε δικηγόρο στο πλαίσιο ποινικής διαδικασίας και διαδικασίας εκτέλεσης του ευρωπαϊκού εντάλματος σύλληψης κλπ.

Αποφασίστηκε να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. μας τι θα κάνουμε με αυτές τις ανακοινώσεις - γνωστοποιήσεις που λαμβάνουμε από μέλη μας.

Θέμα 16^ο: Θέματα κ. Θεόδωρου Σκουζού

Ο κ. Θεόδωρος Σκουζός έθεσε εγγράφως διάφορα θέματα προς συζήτηση στο Διοικητικό μας Συμβούλιο.

Αποφασίστηκε να τα συζητήσουμε στην επόμενη συνεδρίασή μας.

Τέλος ορίστηκε ως ημερομηνία της επόμενης συνεδρίασης του Δ.Σ. η 19/12/2013 και ώρα 17:30 στο Γραφείο του Προέδρου μας.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Λεωνίδα Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

Βασίλης Αντωνόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ
Νικόλαος Κορίτσας

Δημήτρης Παρασκευάς

Στάθης Ποταμίτης

Θεόδωρος Σκουζός

Γρηγόρης Τιμαγένης

Σωτήριος Φέλιος

